

## ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

## УКАЗ

## О внесении изменений в состав Республиканской комиссии по определению стипендиатов Главы Республики Башкортостан из числа особо одаренных учащихся

- 1. Внести в состав Республиканской комиссии по определению стипендиатов Главы Республики Башкортостан из числа особо одаренных учащихся, утвержденный Указом Президента Республики Башкортостан от 1 июля 2005 года № УП-275 (с последующими изменениями), следующие изменения:
  - а) ввести в состав комиссии:

Ягафарова Ф.М. – заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан, председателя комиссии;

б) наименование должности Хажина А.В. изложить в следующей редакции:

«министр образования и науки Республики Башкортостан, заместитель председателя комиссии»;

- в) вывести из состава комиссии Иванову Л.Х.
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Башкортостан

Уфа, Дом Республики 16 декабря 2019 года № УГ-455



Р. Хабиров